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Zitpo 1°

1) Znv guBOypopuun opain kivnon

o) N TaxvTTO Elvatl avdAoyn tov ypdvov

B) n tayvra ivol otabep| HOVO KaTd HETPO

Y) M HeTOTOMION Elval avAAOYT TOL YPOVOL

d) M HETATOTION Eval AVTIGTPOPMS 0VAAOYN TOV ¥POVOL
2) Zopa Kwvettor evBvypappa opoAd pe taydmra pérpov 36 Km/h

a) o€ ¥pdvo 2 S drovoetl amodotacn 10 m

B) av v 1y Bpioketar otn BEomn x1=10 m, v to= t1+3800 Ppioketor oty ¥2=40 m
v) o€ xpovo 60 s dwaviel amodctacn 36 Km

d) av v ty Ppioketor otn 0om 11=20 My ta= t1+2S Ba Ppioketar oty ¥2=40 m
3) To dudypappo OEong ¥pOVOL YIOEVH GO0

7OV KIveiton evOVYpoLLLe POEVETOL GO STV X(m)

SuaypapLpo

o) M tayvTTe EXEL pETpo 2 m/s 2

B) ote'drdotnua 0 wc 45 dtovoet amdcTacn 2m

v) oto dtdetnpa 0 wg 4s dovvet amdctacn 4m
1/ 2 3 4 5 t(s)

d) v t=5s Ba fpioketon ot 6éom 4m
-2

4) Tpio copota A, B, I' kivovvtar evBoypappa kot opord. To A €xet taydtnra
uétpov Ua=72 Km/h, to B ug=15 m/s ka1 to I' v t; =2 s Bpioketar otn BEon x1=4 m
kot v t2 =5 S Bploketon 61N 0éom ¥2=34 M. ' ToL PETPAL TOV TOYLTHTOV LGYVEL:

o) Ua> Ug > Ur B) Up> Ua> Ur y) Up> Ug > Ua O) Up> Ua > Up
5) Zopa kwveitar ev0OYpappo opodd kot v t=0 Bpicketarl oty B€om yo=4m

o) av 1 ToxOTTA ToV givon U=2m/s, v t1=4s Oo Ppioketar otn Oom 11=8m



B) av n tayvTNTa TOoV Eivar U= - 2 m/s, v t1=4s Oa Bpioketor otn 0éon 1=-4 m
v) av Vv t1=4s Bpioketot otn 0éom 1= 12 m, n TNt TOL £ivon U= 2 M/S
d) av v t,=6s Bpicketar otn Oéom y2= - 8 M, 1 TaydTNTA TOL Eival U= -2 M/S

€) av v t1=4s PBpioketon ot 0éon y1= 44 m, n TodTTd TOL Elvon U = 36 Km/h.

Zintnpo 2°
X(m) A
6 A
3
B

»

0 1 2 3 4 5 6 ¢t

Avo chpota A ko B kivovvtor evboypapipo Kok 066M toug petafaiietorl 0nme 6to
OXTHL

A) ta chpato Eyovv tagdEnTes 1) Ua=2 MIS, us=2 m/s ii) ua=2 m/s, ug=-2 m/s iii)
ua=1m/s, ug=1lm/s iv) ua=2'm/s, ug=-1m/s

EmiéEre T 0@6TI KUl 01TWOAOY|GTE

B) i) ta chpata cuvavtovtar v t = 3 s otn 0on ¥ =3M ool £yovv dtavdcel 3 M
0 Axkon6 mtoB

i) ta oopara cuvaytovtar v t = 3 s ot Béon x =3m oo £yovv dtavvcel 3 m to
Axauu3m1toB

iii) Ta copata cuvavtovtar v t = 6S otn Béom ¥ =6M apod &xovv davdoel 3 M 1o
Axauu3mrtoB

EmiéEte T ot Kol arTioloyf6Te



Zitnpo 3°

Ma éva Kvnto mou KIVeital eubuypappa To Staypoappa X-t daivetatl oto SutAavo oxniuo.

X(m)

v

0 2 4 8 t(s)

o) Na meplypaete to l60¢ Tn¢ Kivhong.
B) Noa Bpeite TNV TOXUTNTA TOU TLG XPOVLKEC OTLYHEG t1=15, t,=3s, t3=65
v) Na yivel To Staypoppa toxutntog — Xpovou.

6) Na urtohoyioete tn péon taxutnta ota dtactipara i) 0 wg4s i) 0 wg 8 s iii) 2s wg 8s.

Zitpo 4°

Jwpa Kveital evBUuypappa Keik opaAd eToVv X' X afova Kal tnv te=0 Siépxetal amnd tn B£on
Xo= - 10m. Tnv t;=28 8iépxetat anoTnVx,=10 m.

a) Na Bpeite Tnv TaxuInTd TOUL.

B) Na Bpeite tn B€on otnvionola Bpiloketal TNy t,=6 s KalL To SLAGTNUO TTou €XEL SLavUoEL

y) TNv-£3=6,s TO oW aKLvNTOTOLELTAL aKapLala KOl TTOPOUEVEL AKIVNTO WG TNV t3=8 s. ToTE
aAAagel akaplaio dopa kivnong kal apxilel va emOTPEPEL e TaxUTNTA OLOU HETPOU UE TNV
TaxutnTa mou (X€ pv otapatnoel. Na Bpelte tn 6€on otnv onola Ba Bploketal Tnv t,=12s
KOOWCE Kol To GUVOALKS Slaotnpa mmou Ba £xel StavUoel HEXpLTNV T, .

6) Na oxeblaoete to Siaypappa BEong xpovou amd tnv to=0 wg TNV t,=12s.

Awdpkela 2 h KoAR erutuyia






